Examen de Matematicas 2° de Bachillerato CN
Diciembre 2017

Problema 1 Calcular los siguientes limites:
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Problema 2 Calcular las rectas tangente y normal en los sigientes casos:
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1. ala funcién f(x) = % en el punto de abcisa x = 1.
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2. ala funcién f(x) = 3x2e*~! en el punto de abcisa = = 1.
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3. En este caso sdlo la recta o rectas tangentes la funcién f(z) = T3
x
sabiendo que ésta o éstas son paralelas a la recta y = —2x — 10.

Problema 3 Calcular las siguientes integrales

1. Sabiendo que f’(z) = 52% + 3e® encontrar la funcién primitiva que
pasa por el punto (0,1)
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